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2021. május 7-én, immáron negyedik alkalommal került megrendezésre az SZTE Állam- és 
Jogtudományi Doktori Iskola Doktorandusz Konferenciája Európa új utakon. A konferencia 
címe a következő volt: Európa új utakon: a COVID-19 járvány és a Brexit társadalmi és jogi 
hatásai. 
 
Az Igazságügyi Minisztérium jogászképzés színvonalának emelését célzó programjának 
segítségével megvalósuló konferenciának a járványhelyzet miatt ezúttal a CooSpace BBB 
felülete adott otthont. 
 
A konferencia résztvevőit Prof. Dr. Blutman László, az Állam- és Jogtudományi Doktori 
Iskola vezetője köszöntötte, és osztotta meg gondolatait az érdeklődőkkel. 
 
A nap folyamán a konferencia szekciói két – egy magyar és egy angol nyelvű – ülés keretén 
belül folytatódtak. A magyar nyelvű szekció Sántáné Dr. Szakály Zsuzsa adjunktus 
elnökletével szerteágazó témák ismertetésére biztosított lehetőséget. Az előadások során 
betekintést nyerhettünk a Brexit és a COVID-19 járvány társadalmi és jogi hatásaira, 
kitekinthettünk annak várható következményeire. Nem csak a magyar nyelvű szekció, de a 
teljes konferencia rendkívül színes előadásokkal átfogó képet mutatott az Európában 
bekövetkező változásokra a jog és politika területe mellett a turizmus, az oktatás, de a 
gyógyszeripar és a munkaerőpiac témáiban is. 
 

 
A témák ugyancsak módfelett széles körét ölelte fel az angol nyelvű szekcióülés, ahol a 
résztvevők Dr. Csatlós Erzsébet adjunktus vezetésével olyan területeket boncolgattak, mint a 
blockchain szabályozása a Covid-járvány alatt, az Egyesült Királyság és az Európai Unió 
közötti kereskedelmi szerződés hatása a brit vízügyi szabályozásra, a járvány hatása a 
családon belüli erőszakra vagy a Covid-járvány hatása a magyar belpolitikára. 



 





 



 
A Brexit és a Covid-pandémia rendkívül összetett és nagy hatású folyamatok, melyek hatása a 
jogra, a politikára és a nemzetközi kapcsolatokra megkérdőjelezhetetlen. A konferencia a két 
főtéma kapcsolódási pontjainak feltárása révén remek lehetőséget nyújtott arra, hogy a 
gazdagítsa a résztvevők meglátásait, szélesítse a fiatal kutatók látókörét és gyümölcsöző 
alapot teremtsen a hagyományos dogmatikai kutatások számára. 
 

Ez a konferencia az Igazságügyi Minisztérium jogászképzés színvonalának emelését célzó 
programjai keretében valósult meg. 
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